


DEAR GUESTS, WELCOME AT GREGOR’S
BOUTIQUE VINOTHEK!

All our wines are carefully selected by our founder Gregor 
Bernd. As a trained wine maker, enologist and passionate 
wine lover he pays special attention to the quality, character 
and distinctive varietal typicality of each wine.

Our menu offers a selection of wines by the glass which you 
can enjoy in the Vinothek. We regularly change the offering 
so that you can always try and experience new tastes.   

In addition you can enjoy every wine bottle from our shelf 
assortment for a 20 EUR surcharge to the shelf price.

We are happy to assist you with your wine choice!

GREGOR & TEAM 

All prices are in Euro including 19 % VAT.



OPEN SPARKLING

14

9,5

70

48

0,1 L 0,75 L

  = GRAPE VARIETY        = AROMA        = TASTE        = EXTRAORDINARY STYLE

In addition you can enjoy every wine bottle from our shelf assortment for a 20 EUR surcharge to the shelf price.
All prices are in Euro and include 19% VAT.

Please ask the service staff for details of additives.

LIEBART REGNIER CONFIDENCIA BRUT	
Champagne, France

      Chardonnay, Pinot Noir

      light citrus note, delicate biscuit, ripe apple

      fresh, mineral, animating

JEAN CLAUDE BUECHER ESQUISSE MILLÉSIME 2020
Alsace, France

      Pinot Blanc, Pinot Noir, Auxerrois

      light toasty nuances, light spiciness, subtle yellow fruit

      minerality, fine perlage, elegant, firm



  = GRAPE VARIETY        = AROMA        = TASTE        = EXTRAORDINARY STYLE

OPEN ROSÉ AND WHITES 

0,1 L 0,75 L

In addition you can enjoy every wine bottle from our shelf assortment for a 20 EUR surcharge to the shelf price.
All prices are in Euro and include 19% VAT.

Please ask the service staff for details of additives.

8 43CHATEAU D’ASTROS AMOUR
Provence, France

      Grenache, Cinsault, Mourvèdre

      fine strawberry and rhubarb nuances

      fine acidity and freshness, delicate melting, pronounced minerality

11

8

9

9,5

60

45

50

55

C. BUSCH VOM ROTEN SCHIEFER RIESLING 2022	
Mosel, Germany

      Riesling

      yellow stone fruit, light spiciness

      mineral notes, rich in finesse, fine acidity

ENOZ ROCCAMONFINA FALANGHINA 2021
Apulia, Italy

      Falanghina  

      citrus, ripe apple, floral and herbaceous notes

      mineral, elegant acidity, salty, very compact

MYLENE BRU ZINGARA 2021
Languedoc, France

      Marsanne  

      herbs, floral notes, spicy, apricot, vineyard peach 

      subtle acidity, fresh, mineral, delicate melting

D. DE L’AUBRAINE MACON-VILLAGES SUR LE FOUR 2022
Burgundy, France

      Chardonnay

      ripe apple, citrus, delicate biscuit, nutty notes, honey

      delicate melting, rich in extract, mineral, fine acidity



OPEN WHITES 

0,1 L 0,75 L

  = GRAPE VARIETY        = AROMA        = TASTE        = EXTRAORDINARY STYLE

FORMICHE ANSONICA 2022
Tuscany, Italy

      Ansonica

      citrus fruit, almonds, apricot, herbal hints

      balanced acidity, very minty, elegant, subtle

LA GRANGE DE L’ONCLE CHARLES MILLE LIEUX 2022
Alsace, France

      various grape varieties

      citrus, candied orange peel, ginger, apricot, peach

      extract-rich, fine, light tannin, mineral

In addition you can enjoy every wine bottle from our shelf assortment for a 20 EUR surcharge to the shelf price.
All prices are in Euro and include 19% VAT.

Please ask the service staff for details of additives.

10 60

10 57

12,5 70PACAUD SAINT VÉRAN „LES PRÉS BATARDS“ 2021
Burgundy, France

      Chardonnay

      white peach, apricot, light citrus note, honey

      mineral, complex, delicate melting, profound



OPEN REDS

6,5

0,1 L

LE GUAITE TANO ROSSO VERONESE 2014	
Valpolicella, Italy

      Corvina, Rondinella, Corvinone

      ripe cherry, cassis, light spice, herbal hints

      light tannic acid, elegant, medium body

39

0,75 L

  = GRAPE VARIETY        = AROMA        = TASTE        = EXTRAORDINARY STYLE

10LA ROSE CÔTES ROL SAINT-EMILION GRAND CRU 2016
Bordeaux, France

      Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Malbec

      dark forest fruit, liquorice, earthy, black truffle

      balanced tannin, light acidity and freshness

60

In addition you can enjoy every wine bottle from our shelf assortment for a 20 EUR surcharge to the shelf price.
All prices are in Euro and include 19% VAT.

Please ask the service staff for details of additives.

12,5

8,5

9,5

DOMAINE DE MONDEVILLE COTEAUX CHAMPENOIS 2019
Champagne, France

      Pinot Noir

      Sour cherry, light spice

      complex and elegant, soft tannin, light acidity

OTTOMANI CHIANTI SUPERIORE 2020
Tuscany, Italy

      Sangiovese 

      dark sour cherry, spicy, hints of herbs, leather

      strong tannin, light tannic acid, complex and balanced

SARL LA GRANGE DU NORD CERCLE 2022
Rhone, France

      Grenache, Carignan, Counoise

      cherry, raspberry, herbal, slightly oriental

      soft tannin, puristic, light acidity and freshness

70

47

50



22 110

0,1 L 0,75 L

16 90

0,1 L 0,75 L

FINE WINES

PERNOD- BELICARD PULIGNY MONTRACHET CHAMPS 
GAIN 1ER CRU 2018	
Burgundy, France

The wine of Domaine Pernot Belicard comes from the 0,53 ha

Premier Cru vineyard  “Champ Gain“ from 60 years old vines. This wine 

combines all characteristics of a great Burgundy wine: power, density, 

complexity, minerality and elegance!

	

      Chardonnay

      yellow stone fruit, nutty flavors, biscuit notes, white blossom

      dense, elegant, delicate smoothness, mineral

  = GRAPE VARIETY        = AROMA        = TASTE        = EXTRAORDINARY STYLE

VALENTINO BUTUSSI GODJE 2016	
Friauli, Italien

The Godje 2016 belongs to the the top selection of the famliy winery 

Valentino Butussi. The wine made with a lot of experience, craftmanship 

and feeling combines indescribable density of aromas and tannins with a 

peculiar finesse. 

	

      Refosco

      tabacco, dried fruit, peppery, leather

      powerful, elegant, harmonious acidity, fresh, balanced

In addition you can enjoy every wine bottle from our shelf assortment for a 20 EUR surcharge to the shelf price.
All prices are in Euro and include 19% VAT.

Please ask the service staff for details of additives.



NON-ALCOHOLIC

7,53

4

BAD CAMBERGER TAUNUSQUELLE 		
still or medium

GROSS & GROSS FLEIN GRAPE JUICE 2021
from Gelber Muskateller

APERITIFS & SPIRITS 

0,25 L

0,1 L

0,75 L

KIR ROYAL
Créme de Cassis by Jacoulot with champagne

GIN TONIC 		
The Stin Styrian Dry Gin Overproof with Fever-Tree Tonic

14

14

0,1 L

CALVADOS TONIC 		
Calvados 4 years old with Fever-Tree Tonic

LEMON BY JACOULOT	
fine lemon liqueur

12

6

4 CL

All prices are in euros and include 19% VAT.
Please ask the service staff for information on additives.



APPETIZER

SAN DANIELE HAM		
aged 18 months

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL	
from greece

AUBERGINE MOUSSE & 7-HERB CREAM CHEESE
homemade

KALAMATA OLIVES		
without core

LUIGI’S GOURMET PLATE (FOR TWO PERSONS)
raw venison prawns, marinated anchovies, octopus salad, marinated salmon, 

vitello tonnato, carne salada

39 p.P.

GREGOR’S MIXED PLATE (FROM 2 PERSONS)
charcuterie, cheese selection and olives

VITELLO TONNATO
homemade

19,5 p.P.

OCTOPUS SALAD WITH AUBERGINE
homemade

CHEESE VARIATION				  
selected by cheese sommelier Vartan Kevorkyan

20

21

7

18

6

CARNE SALATA WITH MARINATED MUSHROOMS & SHAVED
PARMIGIANO REGGIANO
homemade

22

HOME-PICKLED SALMON WITH CREAM CHEESE 
homemade

20

9

All prices are in euros and include 19% VAT.
Please ask the service staff for information on additives.

22

served with bread



CAVIAR

With a maximum salt content of 3.5 per cent, it is lightly salted and 

develops its nutty, characterful flavour perfectly. This caviar is also 

characterised by its homogeneous colouring and round grain. The fine 

melting texture and intense, delicate nutty flavour make Oona Caviar 

N°103 - traditional a wonderful accompaniment to champagne. The 

caviar brings out the fine flavour nuances of sun-ripened fruit in 

champagne even better.

From the side of the Ile d´Oléron facing La Rochelle comes a top-class oyster 

- the Gillardeau. It is a „deep“ oyster and belongs to the Portugaises genus. 

Above all, however, it is a „Special de Claires“ and thus one quality level above 

the well-known „Fine de Claires“.

OONA CAVIAR - N° 103	
traditional

15090

30 g 50 g

 = EXTRAORDINARY STYLE

OYSTER

7,5GILLARDEAU N3 		
with homemade vinaigrette

THE GILLARDEAU OYSTER CAN BE ORDERED INDIVIDUALLY.

Wednesday & Thursday only



SWEETS

10

7

RICOTTA MOUSSE WITH RASPBERRY SAUCE & RASPBERRIES
homemade

VALENTINO BUTUSSI PICOLIT 2012
Friuli, Italy

      Picolit

      caramel, honey, candied almonds, dried mango

      sweet, rich in extract, pleasant viscosity

0,05 L

All prices are in euros and include 19% VAT.
Please ask the service staff for information on additives.



 = MARL       = CLAY        = LIMESTONE        = SANDSTONE        = VOLCANIC ROCK

 = VINEYARD        = CLIMATE        = WINEMAKER        = SLATE        = GRANITE


